
令和５年度学校評価の概要
大網白里市立白里小学校

評価の高かった上位項目

自己評価等 関係者アンケート等

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

１ 子どもたちは、運動会・集会などの学校行事を楽しみに 100% １ 子どもたちは、運動会・集会などの学校行事を楽しみに ９３%
し、積極的に参加している。 し、積極的に参加している。

２ 子どもたちは、授業や学校の行事に意欲的に 100% ２ 健康や安全に気をつけ、遊んだり、ルールを守って ９２%
取り組んでいる。 運動したりして、元気に毎日を過ごしている。

３ 子どもたちは、草花や動物を愛し、命の大切 100% ３ 子どもたちは、授業や学校の行事に意欲的 ９１%
さをわかって生活している。 に取り組んでいる。

４ 教師は、子どもや保護者の相談に寄り添い、困 100% ４ 子どもたちは、清掃や係活動に進んで取り組ん ８９%
りごとの解決に努めている。 でいる。

５ 子どもたちは、明るく楽しく学校に通ってい 100% ５ 子どもたちは、草花や動物を愛し、命の大 ８９%
る。 切さをわかって生活している。

評価の低かった下位項目

自己評価等 関係者アンケート等

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

１ 教師の授業は、子どもたちがわかりやすいよ ７９% １ 子どもたちは、よく考え、進んで学習し、 ７０%
うに、工夫されていると思う。 自分の考えを発表することができる。

２ 道徳の学習では、思いやりの心について考 ７９% ２ 道徳の学習では、思いやりの心について考 ７３%
えさせる場面がある。 えさせる場面がある。

３ 健康や安全に気をつけ、遊んだり、ルールを守って運 ８６% ３ あなたは、今の白里小学校の教育に満足し ７９%
動したりして、元気に毎日を過ごしている。 ている。

４ 子どもたちは、よく考え、進んで学習し、自 ９３% ４ 教師は児童一人一人を大切にして、差別をしてい 80.5%
分の考えを発表することができる。 ない。

５ 学校は、家庭との連絡を密に行い、子どもたちの学校でのできごとを、学校だより ９３% ５ 学校は誰にとっても安全で、安心して学習や生活 ８１%
やメール配信などで、積極的に情報発信している。 をすることができる環境になっている。

前年度より評価が上昇した上位項目

自己評価等 関係者アンケート等

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

１ 子どもたちは、草花や動物を愛し、命の大切 100% １ 教師は、トラブルやいじめ等の問題に対して、素 ８４%
さをわかって生活している。 (17%) 早く話を聞き、早期解決に努めている。 (3.5%)

２ 子どもたちは、毎日の生活スローガン「あい･う･え･お」を意識して 100% ２ %
学校生活を送っている。（あいさつ・うたごえ・えがお・おそうじ） (6%) (%)

３ 子どもたちは、礼儀正しく、思いやりを持 100% ３ %
ち、決まりを守って生活している。 (6%) (%)

４ 子どもたちは、友達の良いところがわかり、誰とで 100% ４ %
も仲良く協力して学校生活を送っている。 (4%) (%)

５ % ５ %
(%) (%)

関係者評価概要（学校運営協議会の評価から）

明るくはきはきと挨拶してくれる、子どもらしい素朴なところがあり、登校の様子を見ていても好感が持てる。また、交通安全推進隊や社会

福祉協議会、農業委員会などへの支援依頼があり、地域に開かれた学校になっているところが良い。学校評価アンケートを紙媒体でなく、メ

ール配信のシステムに変更したせいか、保護者の回答率が低くなったようなので、向上するように検討してほしい。

学校評価概要（本年度の評価と今後の改善点）

子どもたちは、明るく元気に学校生活を送り、授業や学校行事に積極的に取り組んでいる。コロナ禍が明け、学校運営協議会等を通じ、地

域との連携が徐々に再開したことで、地域とつながる教育効果を感じている。さらにつながりを強化したい。学校評価アンケートへの回答率

が低くなったことについて、改善策を検討する必要がある。


